



Testületi határozatok

AZ IPARTESTÜLETEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE

2008. május 29-ei XX. Közgyűlésének

HATÁROZATAI

A napirend előtt meghozott határozatok:

[A határozathozatalhoz minden esetben a jelenlévő képviselő egyszerű szótöbbsége (50% + 1 fő) szükséges.]

0/1/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: A Mandátumvizsgáló és Szavazatszámoló Bizottság jelentése:

A Közgyűlés a Mandátumvizsgáló és Szavazatszámoló Bizottság jelentését a megjelentek számáról és arányáról egyhangú igennel elfogadta.

Megállapította, hogy a Közgyűlés megkezdésére kitűzött 10 órai időpontban a 244 szavazati joggal rendelkező IPOSZ tagszervezet képviselői közül 128 képviselő (52%) jelent meg, így az eredetileg kitűzött időpontban az IPOSZ Közgyűlése határozatképes volt.

(A Mandátumvizsgáló és Szavazatszámoló Bizottság jelentése alapján 10 óra 30 perckor 138 képviselő volt jelen. A napirendekhez kapcsolódó határozatok meghozatala előtt a Bizottság ismét létszámenőrzést végzett, amely alapján 15 órakor 119 szavazati jogú képviselő volt jelen.)

0/2/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: Határozathozatal a Közgyűlés Ügyrendjéről (napirendjéről):

A Közgyűlés az írásban beterjesztett ügyrendi javaslatokat – az előadó szóbeli kiegészítésével, a hozzászólásokkal, és javaslatokkal együtt, miszerint előbb az 1/1. napirendi pont tárgyalására kerüljön sor, majd ezt követően a 0/3/2008. (V.

29.) Kgy. határozatban felsorolt intézkedések ismertetésére, – egyhangúlag elfogadta.

0/3/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: Tájékoztatás adása a magyar kézművesség gazdálkodási feltételeinek helyzetéről, az annak javítására tett Országos Elnökségi intézkedésekről, a Közgyűlés általi jóváhagyás céljából.

A Közgyűlés az Országos Elnökség tájékoztóját és a megtett intézkedéseket egyhangú igen szavazattal jóváhagyta, tételesen:

- Alkotmánybírósági beadvány;
- TEÁOR-számok ügyében történt igazságügyi és rendészeti miniszter felé történt intézkedések kérése;
- Nyilatkozat és állásfoglalás a magyar családi, mikro- és kisvállalkozásokat érintő aktuális kérdésekről.

Továbbá a Közgyűlés felhatalmazta a Szövetség elnökét a fenti nyilatkozatban foglaltak végrehajtására.

A napirendhez kapcsolódó határozatok:

1/1/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: az IPOSZ Országos Elnökségének beszámolója a 2007. évi cselekvési program teljesítéséről, javaslat a 2008. évi cselekvési programra.

A Közgyűlés az Országos Elnökség beszámolóját a 2007. évi cselekvési program teljesítéséről, valamint a 2008. évre javasolt cselekvési programot – az előzetesen beérkezett írásbeli módosító javaslattal és a szóbeli kiegészítésekkel együtt – egyhangúlag elfogadta.

Testületi határozatok

1/2/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: az Országos Elnökség beszámolója a 2007. évi gazdálkodásról, a költségvetés teljesítéséről, javaslat a 2008. évi költségvetésre.

A Közgyűlés az Országos Elnökség beszámolóját a 2007. évi gazdálkodásról és a költségvetés teljesítéséről, valamint a 2008. évre szóló költségvetési javaslatot 130,7 millió Ft bevételi és kiadási előirányzattal – a szóbeli kiegészítésekkel és a kérdésekre adott válaszokkal együtt – egyhangúlag elfogadta. A Közgyűlés jóváhagyta a költségvetésben tervezett 3 millió Ft bérfejlesztési költséget azzal a megjegyzéssel, hogy ezt a kiadást az IPOSZ csak terven felüli többletbevételből teljesítheti.

2/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: az IPOSZ Felügyelő Bizottságának beszámolója a 2007. évben végzett munkáról.

A Közgyűlés a Felügyelő Bizottság beszámolóját a 2007. évben végzett munkájáról – szóbeli kiegészítésekkel és a kérdésekre adott válaszokkal együtt – 115 igen és 4 ellenszavazat mellett elfogadta.

3/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: az IPOSZ Alapszabályának, Tagdíjszabályzatának, valamint Közgyűlési Ügyrendjének módosítására beterjesztett javaslat.

A Közgyűlés az IPOSZ Alapszabályának és mellékletének, a Tagdíjszabályzatának, valamint a Közgyűlési Ügyrendjének módosítása iránt beterjesztett javaslatot – a regionális fórumokon elhangzott javaslatokkal, a szóbeli kiegészítésekkel és a kérdésekre adott válaszokkal együtt, az alábbiakban található részletezés szerint – elfogadta. A Közgyűlés egyben felhatalmazta az IPOSZ elnökét, hogy intézkedjen a változások átvezetése és a nyilvántartó bíróság felé történő bejelentése iránt.

Az előzetesen és a helyszínen beérkező módosító javaslatok alapján az Alapszabály szövege a következőképpen változna az eredetileg kiküldött írásos anyagban lévő szöveghez képest:

Képviselői módosító indítvány alapján az Alapszabály 5. pontjának szövegét a képviselők 118 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbira változtatták:

A Szövetség a Kisiparosok Országos Szervezetének (KIOSZ) általános jogutóda, amely a több

évszázados múlttal rendelkező magyar kézművészet és szervezetei hagyományait őrzi és ápolja.

A 8. pont o.) alpontja az alábbiak szerint változik:

A Szövetség az általa létesített közhasznú társaság útján (IPOSZ Kht.), különösen az alábbi közhasznú tevékenységeket kívánja gyakorolni:

- egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység,
- szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása,
- tudományos tevékenység, kutatás,
- nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés,
- kulturális tevékenység,
- kulturális örökség megóvása,
- természetvédelem, állatvédelem,
- környezetvédelem,
- gyermek- és ifjúságvédelem, gyermek- és ifjúsági érdekképviselés,
- hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése,
- emberi és állampolgári jogok védelme,
- fogyasztóvédelem,
- munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése – ideértve a munkaerő-kölcsönzést is – és a kapcsolódó szolgáltatások,
- közhasznú szervezetek számára biztosított – csak közhasznú szervezetek által igénybe vehető – szolgáltatások,
- a közforgalom számára megnyitott út, híd, alagút fejlesztéséhez, fenntartásához és üzemeltetéséhez kapcsolódó tevékenység,
- bűnmegelőzés és az áldozatvédelem.

A 26/f. pontban kihúzott mondat átkerül az Országos Elnökségi rendelkezések közé a 34. pontba új i.) alpontként. A képviselők ezt a változást az előző pont szerinti módosítással együtt 117 igen, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadták:

Dönt gazdálkodó szervezetek létrehozásáról és megszüntetéséről.

4/2008. (V. 29.) Kgy. határozat az interpellációk tárgyában.

A Közgyűlés egyhangúlag tudomásul veszi, hogy interpellációk a Közgyűléshez nem érkeztek.

AZ IPARTESTÜLETEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE ORSZÁGOS ELNÖKSÉGE 2008. MÁJUS HÓ 23-AI – HÉVÍZEN MEGTARTOTT – ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI

27/2008.05.23.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége a 2008. május 23-ai Országos Elnökségi ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének elfogadta Késhegyi László (Pest megye) országos elnökségi tag személyét.

28/2008.05.23.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége az első napirend keretében – a korszerűsítés megvalósulását követően – megtekintette és meghallgatta a hévízi szálloda felújításával kapcsolatos prezentációt.

Az IPOSZ Országos Elnöksége a felújított szálloda és széleskörű szolgáltatásainak maximális kihasználtságának elősegítése érdekében úgy döntött, hogy az MV Iparos Újság következő két számában fotókkal illusztrált cikket (cikkeket) jelentet meg, továbbá a Szövetségi Hírlevél kiküldésével egyidejűleg a tagszervezetek részére un. szórólapot juttat el a csoportos és egyéni üdülési lehetőségekről, illetve a felújított szálloda népszerűsítését az IPOSZ honlapján keresztül is segíti.

A további jó együttműködés reményében az Országos Elnökség és a Felügyelő Bizottság ezúton is köszönetét fejezi ki a befektető és a kivitelezést végző személyeknek és szervezeteknek.

29/2008.05.23.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége jóváhagyólag tudomásul vette a regionális fórumok értékelésével és a Közgyűlés előkészítésével kapcsolatos szóbeli tájékoztatót és egyidejűleg felkérte Szűcs György elnököt, hogy az IPOSZ XX. Közgyűlésére a határozati javaslatokat – az érintett körrel – készítse elő.

30/2008.05.23.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége az alábbi írásos anyagokat megtárgyalta, azokat elfogadta és egyetértett azzal, hogy az IPOSZ XX. Közgyűlésén kiosztásra kerüljenek.

➤ Állásfoglalás a magyar családi- mikro és kisvállalkozásokat érintő aktuális kérdésekről

➤ Alkotmánybírósági beadvány a kiegészítő tevékenységet folytató egyéni és társasvállalkozások egészségügyi járulékával kapcsolatosan

➤ Az Igazságügyi és Rendészeti Miniszternek küldött levél, amely a TEÁOR számok változásával kapcsolatos vállalalkozási problémákat taglalja

➤ Kurucz István úrnak, a Karcagi Ipartestület elnökének a 2007. május 31-ei Közgyűlésen elhangzott hozzászólásának írott szövege

➤ A Magyar Demokrata Fórum Nemzeti Adószabadság Programjának rövid leírása és az IPOSZ ezzel kapcsolatos véleménye

Az IPOSZ Országos Elnöksége ezt követően felhatalmazta elnökét, hogy a 2008. május 29-ei Közgyűlés napjáig a kiegészítő tevékenységet folytató vállalkozók egészségügyi járulékával kapcsolatos beadványt az Alkotmánybíróságnak küldje meg.

31/2008.05.23.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége jóváhagyólag tudomásul vette Szűcs György elnök szóbeli tájékoztatóját a Közgyűlés technikai lebonyolítása tárgyában.

32/2008.05.23.OE.sz. határozat:

AZ IPOSZ Országos Elnöksége egyetértett azzal, hogy az IPOSZ-OPTEN Együttműködési Megállapodás ünnepélyes aláírására a Közgyűlésen kerüljön sor.

33/2008.05.23.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége egyetértett azzal, hogy a Közgyűlésen

➤ 4 fő részére Magyar Kézművességért Díj arany fokozata

➤ 2 fő részére IPOSZ DÍJ

kitüntetés kerüljön átadásra.

34/2008.05.23.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége egyhangúlag elfogadta az IPOSZ Ügyvezető Elnökség beszámolóját az Országos Elnökség két ülése között végzett munkájáról.

Testületi határozatok

35/2008.06.19.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége a 2008. június 19-ei Országos Elnökségi ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének elfogadta Rusa Attila (Jász-Nagykun-Szolnok megye) országos elnökségi tag személyét.

36/2008.06.19.OE.sz. határozat:

1./ Az IPOSZ Országos Elnöksége megtárgyalta a "Tájékoztató az IPOSZ tagszervezetek részvételéről a 2008. évi regionális konferenciákon, a XX. Közgyűlés megjelenési arányairól" című előterjesztést és azt a szóbeli kiegészítésekkel és hozzászólásokkal együtt jóváhagyólag tudomásul vette.

2./ Az IPOSZ Országos Elnöksége ezúton is köszönetét fejezi ki mindazon ipartestületi vezetőnek, munkatársnak és IPOSZ dolgozónak, akik részt vettek a regionális konferenciák és a Közgyűlés zavartalan és eredményes lebonyolításában.

37/2008.06.19.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége a 2008. május 29-ei XX. Közgyűlés határozatait - változtatás nélkül - jóváhagyta és azokat véglegesítette. Felkérte elnökét, hogy az érintettek részére az IPOSZ információs csatornáin keresztül a határozatokat juttassa el.

38/2008.06.19.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége megtárgyalta - a 2008. évi projektünk keretében lebonyolítandó - az iskolarendszerű szakképzést segítő koordinációs hálózat működtetésével kapcsolatos intézkedési tervet és a lebonyolításra vonatkozó pénzügyi ütemezést és azt a szóbeli kiegészítésekkel és a kérdésekre adott válaszokkal együtt jóváhagyólag tudomásul vette.

39/2008.06.19.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége elfogadta a Dorogi Ipartestület kezdeményezése alapján az Ügyvezető Elnökség javaslatát és jóváhagyta, hogy az Ipartestületek Országos Szövetsége a tagszervezetein keresztül "IPOSZ Szakmai Útlevelét" bocsásson ki a vele és a tagszervezeteivel együttműködő szakképző intézmények és szakmai képzőhelyek bevonásával. Az IPOSZ Szakmai Útlevél A6 formátumban magyar és angol nyelven kerül kiállításra az előterjesztésben meghatározott adatokkal és a szakmunkás fotójával.

40/2008.06.19.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége egyetértett azzal, hogy a 2008. évi őszi Gazdaságpolitikai

Konferencia 2008. november 24-27. között kerüljön lebonyolításra és elfogadta a konferencia program-tervezetét. A konferencia helyszínét és költségtényezőit illetően - Hotel Fit Hévíz vagy Hotel Manuela Balatonfüred - felkérte Szűcs György elnököt, hogy a tulajdonosi mivoltunkból adódóan a részvételi költségek csökkentését célzó egyeztető tárgyalásokat folytassa le. Az Országos Elnökség ezt követően a szeptemberi ülésén véglegesíti a konferencia megtartásával kapcsolatos nyitott kérdéseket.

41/2008.06.19.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége a VB Pénzügyi Lízing Zrt-t (kódszám: 23-10) és a Magyar Factor Zrt-t (kódszám: 23-25) kérésükre 2008. január hó 01. napjával törölte az IPOSZ pártoló tagjai sorából. Egyidejűleg felkérte elnökét, hogy a törlésekről az érintetteket értesítse.

42/2008.06.19.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége - a szóbeli kiegészítésekkel együtt - elfogadta az IPOSZ Ügyvezető Elnökség beszámolóját az Országos Elnökség két ülése között végzett munkájáról.

43/2008.06.19.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége meghallgatta az Ajka-Devecser és Térsége Ipartestület probléma felvetése alapján Dr. Náday László elnöki tanácsadó tájékoztatóját az Építkezők Fogyasztóvédelmi Egyesülete tevékenységéről, mely szert az építőipari vállalkozások számára - tájékoztatói, illetve ügyintézési feladatok elvégzése címen - 18.000,- Ft befizetése ellenében egy "Panaszmentességi Igazolvány" kiadását, illetve pártoló taggá válást biztosítanak. Az IPOSZ Országos Elnöksége a jelzést köszönettel vette azzal, hogy az eljárást etikátlannak tartja és ezúton is kéri a tagszervezeteket, hogy a hasonló eseteket haladéktalanul jelezzék az IPOSZ felé.

44/2008.06.19.OE.sz. határozat:

Az IPOSZ Országos Elnöksége jóváhagyólag tudomásul vette a TEÁOR számok átsorolása ügyében az IPOSZ törekvéseit és az eredményeit bemutató tájékoztató anyagokat és az ehhez kapcsolódó javaslatokat.

Az IPOSZ Országos Elnöksége egyetértett azzal, hogy a 2008. július 10-én megtartásra kerülő Országos Ügyvezetők Konferenciáján a téma az egyik fő napirendként szerepeljen. További napirendként elfogadásra került az IPOSZ-OPTEN együttműködési szerződésből adódó feladatok és az IPOSZ-MIFIN közötti együttműködési megállapodás.

Az Ipartestületek Országos Szövetsége XX. Küldöttgyűlésének nyilatkozata az ország társadalmi és gazdasági szereplőihöz

Állásfoglalás a magyar családi- mikro és kisvállalkozásokat érintő aktuális kérdésekről

Az Ipartestületek Országos Szövetsége 2007. május 31-én megtartott Tisztújító és Programalkotó Közgyűlésén megfogalmazta tagjai felhatalmazásával a maga középtávú programját a 2007-2011 közötti időszakra. Tette ezt egy négyéves időtartamra meghirdetett, az ország felzárkóztatását, makrogazdasági egyensúlyának megteremtését elérni kívánó konvergenciaprogram tudatában. A társadalom és a gazdaság egészére komoly megterhelést jelentő és nagy áldozatot követelő program sikere abban lenne, ha biztosítaná mindenki számára a maga területén a lehetőséget arra, hogy hozzájárulhat munkájával a fenntartható növekedési pályára álló magyar gazdaság és a társadalom átalakításához. Ebben az IPOSZ, az általa képviselt gazdasági területen, kész volt felelősséget vállalni – de nagyobb lehetőséget is igényelt munkájához. Ehhez képest az elmúlt egy év alatt életbe léptetett törvények, kormány- és miniszteri rendeletek sokasága, a gazdaságot szabályozó előírások, az ellenőrző szervezetek tevékenysége az ellenkező irányba hatottak. A nagyobb felelősség helyett azonban a családi és mikrovállalkozások részére csak a nagyobb kötelezettségeket előíró, ellehetetlenülésüket és megszűnésüket eredményező feltételek teremtődtek meg. Ezek legsúlyosabb kihatásai a következők:

❶ A kiegészítő tevékenységet végző egyéni és társas vállalkozók részére kötelezővé tették a semmilyen ésszerű érveléssel nem indokolható egészségügyi szolgáltatási járulék fizetését. A termeléstől független fizetési kötelezettség 80.000 egyéni vállalkozó és 110.000 társasági formában működő vállalkozás részére jelent sokszor leküzdhetetlen akadályt vagyona működtetésében, az öngondoskodás megteremtésében. Ez súlyos anyagi megterhelés, emellett pedig méltánytalan megkülönböztetés. Ennek megszüntetése alapfeltétele annak, hogy a magyar kézművesség egyenrangú partnerként legyen elismerve.

❷ Az EU-csatlakozási folyamatban, a versenyképesség biztosítása érdekében, a nemzetközi munkamegosztásba való bekapcsolódás feltételének megteremtése során, egy sor olyan intézkedésre nyílt lehetőség, ami ezt segíthetné. A magyarországi gyakorlatban azonban ezek a különböző területeken jelentkező intézkedések összehangolatlansága a pozitív hatásokat kioltja és ellenkező hatást eredményez.

Ennek iskolapéldája, az előkészületlenül,

összehangolatlanul bevezetésre kerülő TEÁOR számok átsorolása. Az egyszerűnek tűnő technikai művelet az egyéni vállalkozások, társaságok számára olyan súlyos helyzetet eredményezett, ami sok százezer forint kiadásra kényszeríti a vállalkozókat. Sok esetben szinte megoldhatatlan feladat a vállalkozási engedélyek, a telephelyengedélyek és a képesítési előírások új feltételeinek ilyen rövid idő alatt megfelelni. Az intézkedések bürokratikusak, sematikusak, akadályozzák a gazdaság működését, felkészülési, átmeneti időt nem biztosítanak. A jogrendszerben is elismert szerzett jogok sérthetlenségét kérdőjelezi meg. Az eredmény: számtalan kisüzem részleges, vagy végleges bezárása. Ez az intézkedés ilyen módon való megvalósulása mindenkinek árt, hiszen a megszűnt vállalkozások vagyona értéktelen épületekké, eszközökké válik, tulajdonosai nem tudnak kisárutermelést végezni, szolgáltatást nyújtani a lakosságnak és az önkormányzatoknak, ezáltal sem helyi adók, sem központi adók befizetése nem válik lehetségessé. Azonnali határidő-módosítást kérünk a bevezetés tekintetében, hogy

Nyilatkozat

legyen idő az egyértelmű eljárási rend kidolgozására.

③ EU-csatlakozásunk óta súlyos feszültségek forrása az áfa-nak, mint az adórendszer részének a kezelése a pénzügyi kormányzat részéről. 2004. májusa óta a gazdaság szenved meg az előkészítetlen, le nem modellezett áfa-rendszer bevezetését, módosítását. 2004-2005-ben a visszaigénylések miatti kifizetések leállításával kezdődött a probléma. A 2006-2007. év a körbetartozások okán elmaradtak kifizetésekkel, és az ennek ellenére keletkező befizetési előírások gondjával telt el. 2008. januárjától pedig a fordított áfa-felszámolási kötelezettségnek nem egyértelmű meghatározása az EU-ban előírnál jóval bonyolultabb rendszer kialakítását eredményezte. Ennek működésképtelensége módosítást igényelt. Ez úgy valósult meg, hogy az első törvény vitájánál sem, és a módosításnál sem vették igénybe és figyelembe a gazdaság véleményét, csak felületesen hallgatták meg az érdekképviselőket. Sokmillió gazdasági kár keletkezett a szabályozás bizonytalanságából. Egyetlen pozitív lehetőség nyílt volna meg a kisvállalkozások számára az áfa-val kapcsolatban, nevezetesen a nagy élőmunkát igénylő foglalkozásoknál a munkadíj áfa-jának 5%-ra történő módosítása. Ennek alkalmazásától azonban – költségvetési bevétel kiesésére hivatkozva – a pénzügyi kormányzat kategorikusan elzárkózott, még a kis szakmákban is! Ennek hiánya már most is érezteti negatív hatását az egyre jobban kibontakozó versenyben, az országon belül is, de a közép-európai gazdasági térben is. Azonnali bevezetésével azonban segíthetünk az ezen a területen dolgozó vállalkozások helyzetén.

④ Az elmúlt évben mindösszesen csak nagyon tétova lépések történtek az adó-, járulék-, illeték-, adminisztrációcsökkentés érdekében. Lényegében a nagyobb felelősség megvalósulása a vállalkozások működését előíró, ezt szankcionáló rendelkezések sorozatos életbe lépésével valósult meg. A nagyobb lehetőségeket biztosító, a vállalkozói kezdeményezéseknek zöld utat biztosító

intézkedések sorra-rendre késnek. Helyette a várt eredmények kikényszerítésére a piacgazdaságban idegen intézkedések sora lépett életbe "ideiglenes" jelleggel, ami mára már állandó tényezővé vált a gazdasági szabályzóknak. Ez nem tartható és elfogadhatatlan.

⑤ A gazdaság általános versenyképessége a vállalkozások versenyképességén múlik. A fokmérője a profitot termelő tevékenység volumene. Az ágazati és regionális fejlesztési tervek az Új Magyarország Fejlesztési Terv részeként folyamatosan kezdik hatásukat kifejteni, beépülnek a GDP megtermelésbe. Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programból és Tervből fakadó lépések azonban késnek és nincs összehangolva a két terv. Az összhang hiánya súlyos időzavart jelent ezen a területen.

A központi operatív programok kidolgozása, a pályázatok meghirdetése folyamatos, annak feltételrendszerének és céljainak meghatározásában a gazdaság képviselői részt vehettek, elképzeléseiket, terveiket váltakozó sikerrel, de képviselhették, és ezek beépültek a projektekbe.

Más a helyzet az Új Magyarország Vidékfejlesztési Tervvel. A mikrovállalkozásoknak szánt programok, pályázatok kiírásának eddigi elmaradása jelentősen rontja a magyar családi vállalkozások pozícióját... Ez azért fájdalmas, mert a vidéki magyar gazdaság, amely a vállalkozások 75%-át jelenti, támogatás lehetősége nélkül áll. Jelenleg csak a mezőgazdasági és a településfejlesztési elképzelések és annak rendszere jelenik meg. A vidéki gazdaság, szereplőinek a helyi piacok képviselőinek, a családi mikro- és kisvállalkozásoknak, a hagyományos magyar kézműipar képviselőinek felzárkóztatási, versenyképesség növelő projektjei nem jelennek meg. Nem jelennek meg a törvényi szabályozásokban (pl. a hungarikumok védelméről szóló H/5486 sz. országgyűlési határozattervezetben), sem a konkrét pályázatok kiírásában. A jelenlegi helyzet megváltoztatásáért felelős FVM-hez kapcsolódásra, semmilyen intézményes rendszere nem alakult ki az IPOSZ-nak. A változtatásra tett minden ez irányú javaslatunk a Vállalkozás Fejlesztési Tanácsban eredménytelennek bizonyult. Sürgősen meg

kell oldani, hogy az Európai Mezőgazdasági Alapnak a mezőgazdaságot fejlesztő rendszere mintájára a Kohéziós Alap működtetésének, vidékfejlesztést szolgáló hatékony rendszerét, hogy a magyar termelő és szolgáltató vállalkozások vidéken is fejlődésüket szolgáló támogatási forrásokhoz juthassanak. A nagy átfogó szabályozás, a különböző "reformok" kialakításának munkájában az IPOSZ minden szinten, és minden témában részt vesz. Vállalkozóinktól és tagszervezeteinktől azonban olyan jelzések érkeznek, amelyek a különböző ágazatokban jelentkező súlyos gondokról szólnak. Ezek többnyire kormányrendeletekben, miniszteri rendeletekben megfogalmazottakból fakadnak, amelyek a jelenlegi magyar érdekegyeztető rendszer tárgyalási pozícióján kívül esnek – mivel nem törvényekről van szó –, ezért más a jogalkotás menete.

Külön nehézséget jelent a törvények ellenőrzését, betartásának kikényszerítését felügyelő ellenőrző hatóságok jelenlegi gyakorlata, szellemisége, érdekeltségi rendszere, ami a jelenlegi helyzet jellemzi. A metodika túlzott szigora nem a negatív jelenségek megszüntetését eredményezi. Az IPOSZ véleménye szerint ez a gyakorlat a büntetések területén sem nem ARÁNYOS, sem nem MÉLTÁNYOS. A szabálytalanságok súlyához nem illeszkedő szankciók nem a megoldás irányába mutatnak!

Az ágazatok területén különösen sürgős tárgyalásokat igényel:

- ❖ a közúti fuvarozás,
- ❖ az idegenforgalom,
- ❖ az egészségügyi szolgáltatások,
- ❖ az építőipari, szakipar,
- ❖ a személyi szolgáltatások,
- ❖ a kézműves ipar

területén lévő versenyhátrányt okozó szabályozók módosítása.

A szakmák, a működésüket nagymértékben befolyásoló területek szabályozásának egyértelművé tételét igényelik. Eszközrendszereinek a gazdaság erősítését kell, hogy szolgálják a szakképzés: szakmunkásképzés, felnőttképzés, mesterképzés területén,

- ❖ adó, járulék, illeték ügyekben,
- ❖ környezetvédelmi területen,
- ❖ energia-szabályozásban,
- ❖ munkaügyi szabályozásokban,
- ❖ munkavédelem területén,
- ❖ fogyasztóvédelemben.

Az IPOSZ négyéves középtávú tervének megvalósítása a 2008. évben is folytatódik. A "Szolgáltató ipartestületekkel a régiók gazdasági fejlesztésért" programunk illeszkedik a XXI. század magyarországi gazdasági és társadalmi modernizációjához. Szervezetünk és tagvállalataink helyet és szerepet kérnek abban a nemzetközi munkában, ami az ország és szűkebb lakóterületünk fejlesztésére és saját gazdasági jólétünk megteremtésére irányul. A magyar kisipar és a helyi gazdaság 1000 éve az ország gazdaságának és társadalmának szerves része. Nem mondunk le arról az elvitathatatlan jogunkról, hogy ezt a következő évszázadokban is betöltsük. Hogy ebben munkálkodhassunk, végezhessük értékteremtő munkánkat, kérjük az ország állampolgárainak, társadalmának, gazdasági szereplőinek, a törvényhozóknak, a törvényalkalmazóknak, az önkormányzatoknak a segítségét, szolidaritását, együttműködését. Segítsék fejlődésében a magyar gazdaság alapjait képező kisárutermelő és szolgáltató üzemeinket. A korlátozó, sokszor a megszűnést jelentő intézkedések gyors eltörlésével adjunk esélyt, lehetőséget a termelő munkával történő bizonyításra. Sikerünk közös sikert eredményezhet, mert Magyarország legnagyobb vállalkozása a magyar kisvállalkozások összessége. A magyar kézműipart féltsük, segítsük, támaszkodjunk rá!

Érd, 2008. május 29.

**Ipartestületek Országos Szövetsége
XX. Közgyűlése**

Az Alkotmánybírósághoz fordultunk

Az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ), valamint a Kereskedők és Vendéglátók Országos Érdekképviseleti Szövetsége (KISOSZ), mint a hazai családi-, mikro-, kis- és középvállalkozások legnagyobb érdekvédelmi szervezetei, közösen – elnökeik aláírásával – az alábbi indítványt terjesztették a testület elé.

A társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogosultakról szóló 1997. évi LXXX. törvény (Tbj.) 19.§ (4) bekezdését és 37.§ (1) bekezdését érintő 2008. január 1-jei változások álláspontunk szerint sértik az Alkotmány 9.§ (2) bekezdését, a 70/E.§ (1) bekezdését, valamint 70/I.§-át. Emiatt kezdeményezzük a Tbj. vonatkozó rendelkezései alkotmányellenességének megállapítását, és a hátrányos tartalmú rendelkezések visszamenőleges hatállyal való megsemmisítését.

A hivatkozott társadalombiztosítási törvény a 2007. évben a kiegészítő tevékenységet folytató (tehát nyugdíjas) egyéni és társas vállalkozásokra még a bevételüktől függő mértékű egészségügyi szolgáltatási járulék megfizetését rendelte el. Ez 9 százalékos mértékű volt.

2008. január 1-jétől az egészségügyi szolgáltatási járulék mértéke a kiegészítő tevékenységet folytató vállalkozások esetében tételes jellegűvé vált, havi 4350 Ft-tal.

Ez a járulék már nem függ az elért bevételtől, a felvett vállalkozói kivételtől, vagyis mindenképpen meg kell fizetni, kivéve, ha a vállalkozó kereséktelen. Ez a tételes járulék tehát feltételezi, hogy a nyugdíjas vállalkozó minden hónapban ér el bevételt, mégpedig többet, mint ami a járulék mértéke lenne, valamint további adminisztrációs teherként kötelező rendszeres bevalálási és társas vállalkozás esetén havi, egyéni vállalkozás esetén negyedévi befizetési kötelezettséggel terheli.

A törvényhozó vélhető szándéka az lehetett, hogy mindenkit rávegyen a közterhekhez való hozzájárulásra, és hogy mindenki fizessen járulékot. A valóság azonban az, hogy a nyugdíjasok nagy része megélhetési gondokkal küzd, vállalkozói tevékenységüket nyugdíjba vonulásuk után azért tartják fenn, hogy e révén alkalmanként kiegészítő keresetre tegyenek szert, és pótolják azt

a hiányt, amit az állam nem tesz meg szociális biztonságuk érdekében.

A nyugdíjasok életük során munkaviszonyuk, vállalkozásuk révén már megfizették azt a jogot, hogy egészségügyi ellátásban részesüljenek, a nyugdíjkorhatár elérésével már nem szabad őket további szükségtelen járulékkal terhelni. Az egészségügyi szolgáltatási járulékot ugyanis akkor is meg kell fizetniük, hogy hónapokig nem érnek el semmiféle bevételt sem.

Emiatt a Tbj. újonnan bevezetett rendelkezései sértik az Alkotmány 70/I.§-át, miszerint "Minden természetes személy, jogi személy és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet köteles jövedelmi és vagyoni viszonyainak megfelelően a közterhekhez hozzájárulni." Ez a járuléktípus nem igazodik a kiegészítő tevékenységet folytató vállalkozók jövedelmi viszonyaihoz és aránytalan terhet ró rájuk.

Emellett e rendelkezések sértik az Alkotmány 9.§ (2) bekezdését, amely kimondja, hogy "A Magyar Köztársaság elismeri és támogatja a vállalkozás jogát és a gazdasági verseny szabadságát." Ellentétben áll továbbá az Alkotmány 70/E.§ (1) bekezdésével is, vagyis azon alkotmányos elvvel, hogy a Magyar Köztársaság állampolgárainak joguk van a szociális biztonsághoz. Ezen a ponton többszörösen sérül a nyugdíjasok érdeke, a gazdasági hátrány okozása miatt, ugyanis olyan beígért szolgáltatás után kell járulékot fizetniük, amely többlétszolgáltatást nem nyújt, és azt a nyugdíjkorhatár elérésével már megszerezték.

A nyugdíjasok kereső tevékenysége értelmét veszti, hiszen azért folytatnának a továbbiakban is kereső tevékenységet, hogy vállalkozásuk révén maguk gondoskodjanak megélhetésük és szociális biztonságuk felől kiegészítő, alkalmoszerű bevétel révén. Az őket sújtó aránytalan közteher azonban ellehetetleníti ezen tevékenységi forma fenn-

tartását és vállalkozásuk feladására, vállalkozói igazolványuk visszaadására kényszeríti őket. Ezzel elvesztik a remélt plusz jövedelmüket is. A nyugdíjas vállalkozóknak értelemszerűen nem éri meg olyan vállalkozás továbbvitele, amely esetén az utána fizetendő közteher magasabb összegű, mint az esetenként remélt bevétel, és adminisztrációs teherrel is együtt jár. Így a jelenleg értéket termelő kisipari műhelyek, kiskereskedelmi egységek, mezőgazdasági vállalkozások elvesztik értéküket, és megszűnésük súlyos károkat okoznak a lakossági ellátásban is.

A fenti probléma még akkor is elfogadhatatlan lenne, ha csak néhány vállalkozásról lenne szó, de az IPOSZ adatai szerint körülbelül 80 ezer kiegészítő tevékenységet folytató egyéni és 110 ezer társas vállalkozást és családjukat érinti.

Az állam ezzel éppen a vállalkozáshoz való jog támogatásával ellentétel lépést tett, és az állampolgárok szociális biztonságához való jogát csorbította, melyek Alkotmány által védett alapjogok.

A fentiekben kifejtett indokokra tekintettel tisztelettel kérjük az Alkotmánybíróságot, hogy tegye vizsgálat tárgyává a kiegészítő tevékenységet folytató vállalkozásokat érintő, a társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogosultakról szóló 1997. évi LXXX. törvény 19.§ (4) bekezdése és 37.§ (1) bekezdése által 2008. január 1-je óta az egészségügyi szolgáltatási járulék vonatkozásában bevezetett rendelkezéseket, és alkotmányellenes voltak miatt rendelkezzen azok visszamenőleges hatályú megsemmisítése iránt.

T Á J É K O Z T A T Ó

az "Európai Vállalkozás Díj" pályázatról

Tisztelt Elnök Asszony/Úr, Ipartestületi Munkatársak!

Az Európai Bizottság Vállalkozási és Ipari Főigazgatósága 2008-ban második alkalommal írta ki az "Európai Vállalkozás Díj" pályázatot.

A tavalyi év gyakorlatához hasonlóan, az Európai Vállalkozás Díj első fordulójára nemzeti szinten kerül sor, a pályázatok benyújtásának határideje **2008. október 30.** A nemzeti forduló eredményének megfelelően, az európai döntőbe két különböző díjkategóriában a legmagasabb pontszámot elérő két pályázat nevezhető **2008. november 30-ig.**

A Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium – ezen belül is az Üzleti Környezet Fejlesztése Főosztály – látja el az Európai Vállalkozás Díj projekt hazai és európai koordinációs feladatait. A projekt felelőse Szabóné Molnár Márta, szakmai főtanácsadó asszony (tel.: 374-4335, e-mail: szabone.marta@nfgm.gov.hu).

Megküldjük a Minisztérium internetes honlapjának címét (www.nfgm.gov.hu), melyen a pályázat tájékoztató anyaga és a nevezési lap is megtalálható.

Elnöki közlemények

A szövetség kormányzati szinten lobbizott – szakértői anyagok megküldésével és tárgyalások útján – a családi- mikro- kisvállalkozói kör érdekében

*Az IPOSZ elnökének levele
Bajnai Gordon nemzeti fejlesztési
és gazdasági miniszterhez*

"Érdekképviseleti Szövetségünk nevében köszönettel vettem a mai napra szóló szíves meghívását Tekintettel a találkozó korlátozott időtartamára, az IPOSZ tagsági köréhez tartozó családi- mikro- kisvállalkozókat érintő, felgyülemlett problémák tételes felsorolására, úgy vélem, hogy ez a fórum nem alkalmas. Megragadva a lehetőséget és az előre vivő segítő szándékot, melyet e találkozó is deklarálni, úgy vélem, hogy további sikeres együttműködésünket – a helyzetfeltárás első lépésén túl – téma specifikus szakértői anyagok elkészültével kell megalapozni.

Kisvállalkozói szövetségünk részéről számos olyan tematikusan összeállított dokumentum áll rendelkezésre, mely a mikro- kisvállalkozók számára, a valós problémákat jelentő kérdéseken túl, a vállalkozói közérzetet nagymértékben negatívan befolyásoló tényezőkre is rávilágít.

Három csoportba állítottuk össze az IPOSZ által, a közelmúltban a Pénzügyminisztériumnak módosító, a GKM-nek az "Üzletre Hangolva Programmal" kapcsolatos kezdeményező javaslatunkat és további szervezetekhez benyújtott beadványainkat.

Az előzőekben felemlített témakörökön túl, kezdeményező javaslatunk nem terjednek ki az EU-,hoz való felzárkózás, versenyhelyzetünk javítását célzó területekre, miután az elmúlt hetekben hét régióban megtartott széles körű vállalkozói fórumunkon szerzett tapasztalatok alapján, mely szerint a hazai családi- mikro- kisvállalkozói kör jelentős hányada tartalékait felélte, vállalkozói létük, megszűnésük határvonalára értek. Erre kellett reagálni Országos Szövetségünknek. Ennek formáját az IPOSZ XX. Közgyűlése a mellékelt Nyilatkozat elfogadásában találta meg, amelyben a Magyar Köztársaság Kormányától, társadalmától és törvényhozásától, a még működő vállalkozások védelmét kérte.

A fent említett három csoportba sorolt témakör dokumentumai:

1) A PM felé eljuttatott tárgyalási javaslatunk, minisztériumi válaszlevél.

2) A GKM-hez az "Üzletre Hangolva Program" – hoz kapcsolódó IPOSZ javaslatok, mely kifejezetten az adminisztratív terhek mérséklésére irányulnak. Pénzügy technikai korszerűsítésre, adóreformmal kapcsolatos kérdésekre nem vonatkoznak.

3) A Nyilatkozat, Alkotmánybírósági beadvány, mely a gazdasági- társadalmi kohézió kialakulását célozza. Továbbá dr. Draskovics Tibor kormánybiztos úrnak szóló levél, mely újabb adminisztratív kötelezettségek előírása miatti (például: új TEÁOR számok bevezetése) továbbgyűrűződő problémák sorára hívja fel a figyelmet, valamint ezekhez kapcsolódó, ipartestülettől, vállalkozóktól érkezett levélbe foglalt vélemények.

Bízom benne, hogy levelünk mellékleteként eljuttatott dokumentumok a Minisztérium "Üzletre Hangolva Programja" további széles körű folytatásához, a szakértői munkát segítő, jól használható, a kisvállalkozói kör valós problémáira a figyelmet ráirányítandó háttér anyagul szolgálhat."

*Levél dr. Draskovics Tibor
igazságügyi és rendészeti miniszterhez*

"Legutóbb az Országos Érdekegyeztető Tanács ülésén beszéltem Miniszter Úrral az Ipartestületek Országos Szövetségét érintő problémákról és ezeket szeretném most a figyelmébe ajánlani.

1. Szövetségünk vállalkozásainak, de általában a vállalkozásoknak jelentős problémát okoz, hogy a TEÁOR számainak megváltoztatása miatt szükségessé válik a vállalkozói igazolványok cseréje.

A vállalkozói igazolványok cseréje több problémát is felvet:

- a vállalkozóktól újból kéri a szakmai végzettség igazolását, holott ő már korábban szerzett jogon ezt megszerezte és ennek alapján kapta meg az előző vállalkozói igazolványát

- van olyan helyzet is, hogy a megváltozott TEÁOR szám miatt a tevékenység módosul és ennek kapcsán komoly költséget jelent, ha újbóli telepengedélyezési eljárást kell a vállalkozónak lefolytatni

Elnöki közlemények

- azt is sérelmezik vállalkozóink, hogy a TEÁOR szám módosítása miatti vállalkozói igazolvány csere – mivel a tevékenység részben változik – újból költségkihatással jár, mert azt az okmányirodák új vállalkozói igazolvány kiadásaként kezelik.

2. Sérelmezik vállalkozásaink továbbá azt is, hogy a nyugdíjasoknak havonta fix összegű egészségügyi szolgáltatási járulékot kell fizetni 4.350,- Ft-ban. Érthetetlen az, hogy miért kell ilyen járulékot befizettetni a nyugdíjasokkal, mivel azok már egyszer ezt a szolgáltatást mint nyugdíjas alanyi jogon megkapták.

Furcsálljuk, hogy még egy nyugdíjas vállalkozónak az egészségügyi szolgáltatás fix összegű járulék 4.350,- Ft, addig egy aktív korban lévő vállalkozónál ez csak 1.950,- Ft.

Megjegyezni szeretnénk, hogy ez az intézkedés sok nyugdíjas vállalkozót érint kellemetlenül, de a lakosság részére is problémát okoz, mert olyan vállalkozók szüntetik meg tevékenységüket, akik kis településeken végeznek szolgáltatást és más ilyen szolgáltató a környéken nincsen. E tárgyban, amely a nyugdíjasok egészségügyi szolgáltatási járulékát érinti, közösen a KISOSZ-szal alkotmánybíróági beadványt tervezünk.

Szeretném tájékoztatni a Miniszter Urat arról, hogy jelenleg készülünk a Szövetség XX. Közgyűlésének megtartására és a Közgyűlési felkészülés részeként hét régióban értekezleteket tartunk. Ezek az értekezletek a vállalkozók a fenti problémákat hangsúlyozottan fölvetik és a jövő héten május 29-én tartandó közgyűlésünkön is ezek várhatóan mint problémák el fognak hangzani.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem, hogy a fenti problémákat szíveskedjen megvizsgáltatni, ha mód van rá és szükséges tartunk e kérdésben egyeztető tárgyalásokat, hogy a családi, mikro és kisvállalkozások ezek miatt az intézkedések miatt ne menjenek tönkre, hanem az ő adóforintjaik is segítsék Magyarország gazdaságának talpra állását."

**Levél Szabó Tibortól,
a Pápai és Térsége Ipartestület elnökétől,**

"Azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy részünkre sürgősen szíveskedjenek megküldeni gondolatmenetekben az új vállalkozói igazolványok kiváltásával kapcsolatos problémákat, melyek az ipartestületektől beérkeztek.

Ennek lényege, hogy a helyi országgyűlési képviselőnk részére egy írásos dokumentumot kívánunk összeállítani, abban a tudatban, hogy az iparosság azon részének, melynek hiányosak a szakmájához adódóan a képzettsége, lehetőséget biztosítsunk, hogy számukra ne azonnal szüntessék meg vállalkozásukat, mert ez családjuk ellehetetlenüléséhez is vezet.

Ha nincs más mód, akkor a nyugdíjas korosztály részére egy kifutás időt biztosítson a törvény, hisz ők ugyanúgy adóznak, mint a többi vállalkozás."

Levél valamennyi ipartestületnek

Tisztelt Ipartestületi Vezetők!

Kérem, hogy a megkapott levél szerint helyben is kezdeményezzék az okmányirodánál, illetve a jegyzőnél, hogy a TEÁOR besorolások változásaira kevés a határidő, és ennek változtatása volna szükséges, amit az IPOSZ is szorgalmaz.

A továbbiakban helyben is vegyék figyelembe a szerzett jogok védelmét és ne kényszerítsék a vállalkozókat "új" szakmai képesítés megszerzésére, telepengedélyezés cseréjére.

Válaszlevél

a Pápa és Térsége Ipartestület elnökének

Tisztelt Elnök Úr!

Az új vállalkozói igazolvány kiváltásával kapcsolatos levelében foglaltakra, a következő válaszsom tartalma, úgy vélem, segítheti e helyzetben, a belátható időn belüli megoldási irányt.

A vállalkozói igazolványok szükségessé váló cseréjének indoka egy EU-on direktíva, mely szerint az új uniós TEÁOR, 2007. január 1-jével lépett hatályba, és egy éves moratóriumot követően 2008. január 1-jével minden tagállamban alkalmazni kellett. A hazai vállalkozások fél éves türelmi időt kaptak az áttérésre.

Az esetek kis részében a régi TEÁOR számok átforgathatók, azonban legtöbbször az átkódolás megfontolást igényel, ugyanis a régi szakmakódokat bontani kell, mert helyébe több tevékenység kerül, melyekből a vállalkozónak kell választania.

Az új TEÁOR – esetlegesen más tevékenységi körbe való sorolás – "eredményeképpen" eddig megszerzett szakmai képesítések helyett, újak megszerzésére lesznek kötelezve az érintettek, az eddig érvényes telephelyengedélyek érvényüket

Elnöki közlemények

veszíthetik. Csak ez a két tényező önmagába véve az új vállalkozói engedély megkapásának lehetőségét megkérdőjelezheti.

Érdekképviseleti szövetségünk álláspontja, hogy vállalkozói tagságunk teljes körét érintő ilyen jelentős horderejű változás esetén, a hazai vállalkozások számára biztosított féléves türelmi idő nem elégséges sem a felkészülésre, sem az áttérésre. Ez okból az IPOSZ ipartestületeiktől beérkező véleményeket összegyűjtve kezdeményezni kívánja az ide vonatkozó törvény módosítását oly módon, hogy az új TEÁOR besorolással egyidejűleg együtt járó számos változásra való tekintettel és indokkal, hogy a feltételek határidejének teljesítéséhez, a felkészüléshez szükséges idő biztosításával, a vállalkozások kapjanak egy-két éves moratóriumot.

Fontos szempontnak tartjuk a szerzett jogok védelmét is. Javasolni kívánjuk, hogy egy vállalkozói életpálya befejezését, a nyugdíjas korhatár elérését megelőző öt évben ne kényszerítsék a vállalkozót "új" szakmai képesítés megszerzésére, telephely cseréire stb.

A felmerülő telephely engedélyezési problémák mérséklése érdekében javasolni kívánjuk, a szakmakód-telephely engedélyek automatikus átsorolását.

A határidő rövidsége sürgős lépések megtételét igényli mindenhol és minden érintettől. Örömkre szolgál, hogy ebben a kérdésben Pápai Ipartestület vezetése is elől jár.

Esetleges sikeres lépéseikről örömmel vennénk értesítésüket.

Minisztériumi sajtóközlemény

Újabb eredmény az adminisztrációs terhek enyhítésében: **fél évvel több idejük lesz a vállalkozóknak a TEÁOR számok módosítására.**

Bajnai Gordon, nemzeti fejlesztési és gazdasági, és Draskovics Tibor, igazságügyi és rendészeti miniszter vállalkozói érdekképviseltekkel folytatott egyeztetésük után bejelentették, hogy **a TEÁOR számok módosítására vonatkozó kötelezettség teljesítési határideje társaságok és egyéni vállalkozók esetében egyaránt 2008. december 31-ére hosszabbodik meg.** Az eredeti, június végi határidőt elmulasztó vállalkozások így mentesülnek az esetleges joghátrányok alól.

Bajnai Gordon a megbeszélést követően elmondta: a kis- és középvállalkozói érdekképviseltek az általa kezdeményezett fórunsorozat ré-

szeként a hét elején lezajlott találkozón jelezték, hogy a TEÁOR számok uniós egységesítés céljából előírt változtatására megszabott eredeti határidő a vállalkozók jelentős hányada számára nem lesz tartható, így e kérdésben mielőbbi megoldásra lenne szükség. A tárcavezető a felvetés nyomán haladéktalanul egyeztetést hívott össze az érintett minisztériumok és a vállalkozói szövetségek részvételével.

A megbeszélést követően Draskovics Tibor arról számolt be, hogy ezt az adminisztratív kötelezettséget a társaságok esetében tárcaszintű rendelet rögzíti (a cégbejegyzési eljárás és a cégnyilvántartás egyes kérdéseiről szóló 21/2006. (V. 18.) IM rendelet), amelynek azonnali módosításával a határidő az év végéig tolódik. Az egyéni vállalkozóknál a kérdést törvény szabályozza, a parlamenti szünet miatt a hasonló értelmű módosító javaslat legkorábban szeptemberben lesz benyújtható. Annak érdekében, hogy utóbbi csoportot se érje joghátrány az eredeti határidő elmulasztása miatt, a törvénymódosítás visszamenőleges hatályú lesz. A miniszterek addig is közös levélben tájékoztatják az illetékes okmányirodákat változtatási szándékukról.

Szűcs György, az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) elnöke örömet fejezte ki a probléma gyors és hatékony rendezése miatt, és kifejtette, bizakodóan tekint az érdekképviseltek és a kormány részvételével felállítandó, hasonló kérdésekben együttműködni hivatott munkacsoport létrehozása elé.

A gazdasági miniszter összegzőképpen hangsúlyozta: az intézkedés elsőszámú célja az, hogy a vállalkozók adminisztratív terhei csökkenjenek. Egyebek mellett ezt a törekvést szolgálják a gazdaság szereplőivel a gazdasági növekedés felgyorsításához szükséges intézkedésekről folytatandó egyeztetések is, amelyek soron következő eseményeként Bajnai Gordon a hazai nagybefektetők képviselőivel találkozik 2008. június 12-én.

Levél a két minisztertől

Tisztelt Szűcs Úr!

A magyar gazdaság gyorsabb fejlődési pályára állítása és a magyar versenyképesség javítása elsődleges prioritást élvező kormányzati feladat. E cél érdekében a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium kezdeményezte azt az egyeztetés sorozatot, amelynek keretében elkezdődött

Elnöki közlemények

egy a konkrét feladatokról, a legfontosabb és leg-szükségesebb intézkedésekről szóló párbeszéd az üzleti szférával.

A közelmúltban a kis- és középvállalkozások képviselőivel folytatott konzultáció keretében felmerült a TEÁOR számok módosításának kérdése, illetve az ezzel kapcsolatban a vállalkozókat terhelő rövid határidő. Mivel ezen végrehajtási kötelezettségüknek a vállalkozások önhibájukon kívül nem tudtak volna eleget tenni, ezért a probléma megoldására tárcaközi egyeztetést tartottunk.

A 2008. június 12-i egyeztetésen megállapodás született, hogy az uniós egységesítés céljából előírt, a TEÁOR számok megváltoztatására vonatkozó adminisztratív kötelezettség (a cégbejegyzési eljárás és a cégnyilvántartás egyes kérdéseiről szóló 21/2006. (V. 18.) IM rendelet) teljesítésének határideje a gazdasági társaságok esetében 2008. december 31-ig kitolódik.

Az egyéni vállalkozóknál a kérdést törvény szabályozza. Azért, hogy őket se érje joghátrány az eredeti határidő elmulasztása miatt, szeptemberben egy visszamenőleges hatályú törvénymódosítás kerül a Parlament elé, és a korábbi határidő a fent megjelölt időpontig az ő esetükben is meghosszabbodik.

Fontos változás továbbá az is, hogy szakértői munkacsoport jön létre a témához kapcsolódó egyéb kérdések – például telephelyek engedélyeztetése, szakképzettségi besorolás, stb. – megoldására.

A döntéssel, a határidő kitolásával a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztériumnak és az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumnak egyértelmű célja volt a vállalkozások terheinek csökkentése, a deregulációs intézkedések adta lehetőségek hatékony felhasználása a gazdaságfejlesztés érdekében.

A döntés értelmében bekövetkezett, a vállalkozások számára kedvező változásról kérjük, hogy az Önök szervezetéhez tartozó cégeket, szervezeteket tájékoztatni szíveskedjen!

Budapest, 2008. június 12.

Tisztelettel:

Bajnai Gordon Draskovics Tibor
nemzeti fejlesztési igazságügyi és rendészeti
és gazdasági miniszter miniszter

Levél minden ipartestületnek

Tisztelt Ipartestületi Elnök, Ügyvezető!

Mellékelten küldjük az IPOSZ törekvéseit és elért eredményét bemutató dokumentumokat a TEÁOR számok átsorolása ügyében.

A határidő meghosszabbítása nem ad időt a tétlenkedésre, hanem nagyon fontos szakmai munka kezdődik az érdekképviselők a minisztériumok és a különböző intézmények között, hogy a lehető legkevesebb idő, pénz, fáradság ráfordításával össze tudjunk hangolni a TEÁOR számok a telephelyek és a szakképzettségek összefüggéseit. Ebben a munkában számítunk a segítségükre.

javaslatunk a következő:

Minden vállalkozóval ipartestületi tagnak és a nem tagnak javasolni kell, hogy próbálják az átsorolást minél hamarabb teljesíteni.

Kérjük azt, hogy amennyiben az okmányirodákban problémába ütköznek és azt nem tudják megoldani (pld. túl sok tevékenységet nem tudnak, vagy nem akarnak átsorolni, mert véleményük szerint erre nem ad lehetőséget a telephelyengedély, vagy a szakképzettség jelenlegi igazolása, akkor a vállalkozók ne kérjék a "csökkentett" értékű vállalkozói engedélyt azonnal. Kérjük meg a vállalkozókat, hogy menjenek be az ipartestülethez és a melléklet adatlapot töltsék ki az aktuális problémákról. Ezeket az adatlapokat haladéktalanul küldjék fel az IPOSZ központba, hogy a szakértők ne légből kapott információk alapján kezdjék meg munkájukat. A szakmai munka állásáról időről-időre tájékoztatást adunk.

Ez most az egyik legfontosabb érdekképviselői munkánk. Igyekezzenek propagandát kifejteni a vállalkozók körében, erről a segítségről. A tájékoztatót felhasználhatják arra, hogy gyűjtsék össze a vállalkozóktól azokat az információkat, ami megoldásában a segítségükre tudnak lenni. Biztosítsák Őket arról, hogy a továbbiakban a hiányzó szakképzettségeket az IPOSZ által megszervezett oktatásokon megszerezhetik. Megengedett, sőt kívánatos a helyi médiákban erről tájékoztatókat adni. Több határidő módosítást elérni nagyon nehéz lenne. Fogjunk össze, hogy minél több vállalkozás jogszerű működését tudjuk biztosítani.

Budapest, 2008. június 19.

TEÁOR Átsorolással kapcsolatos probléma adatrögzítő lapja

1, Vállalkozó (vállalkozás) neve:

.....

.....

.....

.....

2, Vállalkozás tevékenységi köre. Régi TEÁOR szám(ok):

.....

.....

.....

.....

.....

3, Új TEÁOR számra való átsorolás problémája:

Régi TEÁOR-ról újba sorolás problémája:

Nincs új szám a régi helyett?

.....

.....

.....

.....

4, Új TEÁOR számhoz nem jó a telephely engedély?

.....

.....

.....

.....

5, Új TEÁOR számhoz nem jó a szakmai kód?

.....

.....

.....

.....

6, Új TEÁOR számhoz nem jó az iskolai végzettség? konkrétan

.....

.....

.....

.....

.....

.....

7, Adatgyűjtő Ipartestület címe:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

8, Az átsorolást végző Okmányiroda címe:

.....

.....

.....

.....

.....

9, Kérnek-e az átsorolásért ügyintézési illetéket:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

2008,

.....

aláírás

Elnöki közlemények

FIGYELEM – FONTOS! FIGYELEM – FONTOS!

*Tisztelt Elnök Asszony/Úr,
Ipartestületi Munkatársak!*

Több ipartestülettől, köztük az Ajka-Devecser és Térsége Ipartestülettől, azt a tájékoztatást kaptuk, hogy az Építkezők Fogyasztóvédelmi Egyesülete (Iroda: 1066 Budapest, Lovag u. 18.) országos szinten egy prevenció program megvalósításán dolgozik, melynek célja az építkezőkkel szemben elkövetett törvénysértések visszaszorítása, megelőzése. Ezzel kapcsolatban tájékoztatói és ügyintézési feladatok elvégzésére hívják be az építési vállalkozókat. Ez az egyesület általában a helyi önkormányzatnál bérel irodát.

Sajnos több vállalkozó abban a hiszemben van, hogy az önkormányzat hívja be adategyeztetés céljából. Ezzel az egyesület azt a látszatot kelti, hogy hatósági jelleggel jár el és csak a helyszínen derül ki, hogy 18.000 Ft ellenében állítanának ki egy panaszmentességi igazolványt, amellyel egyben a vállalkozó az egyesület pártoló tagjává is válik.

A panaszmentességi igazolvány célja az egyesület oldaláról nézve az lenne, hogy a fogyasztó, mint megrendelő, a szerződéskötés előtt tájékozódni tudjon azon építési vállalkozó felől, akivel szerződni kíván. Ha ez a vállalkozó rendelkezik ilyen igazolvánnyal, az azt jelentené, hogy ellene nincs fogyasztóvédelmi vagy bírósági kártérítési panasz. A vállalkozó szemszögéből nézve pedig mintegy referenciaként szolgálna ez az igazolvány, tanúsítva azt, hogy munkája során szabályosan jár el, ellene nincs panasz.

Az egyesület erre a panaszmentességi igazolványra kidolgozott egy Szabályzatot, amely megtalálható a honlapjukon is (www.efonline.hu). Ezt a Szabályzatot átnézve azonban bizonyos ellentmondások vehetők észre.

Először is az igazolvány kiállítása éves díjhoz kötött, tehát a vállalkozónak minden évben fizetnie kellene 18.000 Ft-ot és egyben fenn kellene

tartania az egyesületbeni pártoló tagságát folyamatosan. Ha ezt nem teszi meg, az igazolvány érvényét veszti.

Fontos azt is hangsúlyozni, hogy ilyen igazolványt nemcsak azon vállalkozók szerezhetnek, akik ténylegesen panaszmentesen dolgoznak, hanem olyanok is, akik ellen sorozatos panasz benyújtására vagy kártérítési per indítására került sor az adott évben. A Szabályzat szerint ugyanis panaszmentességi igazolványt azon vállalkozók nem kaphatnak, akik szerepelnek az egyesület Panasznyilvántartásában, vagyis akik ellen fogyasztói panaszügyben a kamara Békéltető Testülete terhelő határozatot hozott és azt a vállalkozás nem hajtotta végre, valamint aki ellen bíróság károkozási ügyben jogerős terhelő határozatot hozott és a vállalkozó az okozott kárt nem térítette meg a fogyasztónak.

Ebből a megfogalmazásból látszik, hogy amely vállalkozó ellen éppen folyamatban van fogyasztói panasz vagy per, amely éveig vagy hónapokig elhúzódhat, ezen időszak alatt is kérhet és kaphat panaszmentességi igazolványt.

Ezzel az igazolvány elveszti létjogosultságát vagy hasznosságát, mert szinte minden vállalkozó szerezhet ilyet, ha hajlandó megfizetni, valójában azonban azt nem tanúsítja, hogy valóban hozzáértő szakemberről és panaszmentesen dolgozó vállalkozóról van szó.

Kérjük az ipartestületeket, hogy figyelmeztessék építési vállalkozóikat az Építkezők Fogyasztóvédelmi Egyesületének ez irányú tevékenységéről, valamint jelezzék az IPOSZ-nak, ha ilyen megkereséssel találkoznak az iparosok körében.

Az egyesület működése felől tájékozódni lehet internetes honlapjukon a fent már említett címen, melyen megtalálható adószámuk, bírósági nyilvántartási számuk és egyéb elérhetőségük is, az egyesület elnöke egyébiránt Flórián Zsolt, ügyvezető elnöke pedig Radulescu Branel. Ezen két személy alkotja az egyesület elnökségét.

Elnöki közlemények

A XX. Közgyűlésen elhangzott, de a határozatokban nem szereplő fontos információ

*Tisztelt Elnök Asszony/Úr,
Ipartestületi Munkatársak!*

A XX. Közgyűlésen Burány Sándor Úr, a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium államtitkára felszólalásában említette a gazdasági fejlesztésekre kiírt pályázatokat. A Közgyűlés résztvevői között többen jelezték, hogy beadták pályázatukat, de közülük senki sem nyert.

Az Államtitkár Úr kérte a jelenlevőket, hogy aki pályázott és nem nyert, juttassa el részére a

pályázata történetét, vagyis, hogy saját megítélése szerint mi volt a kudarc oka. Mik a személyes tapasztalataik a pályázatokkal kapcsolatban, milyenek legyenek a pályázati kiírások a jövőben, hogy minél több vállalkozónak esélyt adjanak a nyeresre.

Tapasztalataikat, javaslatokat kérjük juttassák el az IPOSZ Elnöki Titkárságára 2008. július 10-ig vagy személyesen hozzák magukkal a 2008. július 10-i Ügyvezetők Országos Értekezletére.

Felhívás a vállalkozókhoz

Megkérünk minden vállalkozót, hogy az adott szakmáját érintő jogi vagy egyéb természetű bürokratikus szabályokat, a munkavégzését gátló vagy akadályozó előírásokat gyűjtse össze és észrevételeivel, javaslataival ellátva juttassa el az IPOSZ Szervezési Igazgatósága részére, hogy érdekképviseleti munkánk során fel tudjuk használni azokat, mint érvanyagot az állami szervekkel való egyeztetések során. Jelenleg is vannak folyamatban olyan jogszabály-változások, amelyek a vállalkozókat sújtó adminisztrációs terheket csökkentenék, de ilyen területen számtalan probléma adódik még, amit az IPOSZ szándékozik felvetni a tárcák felé, hogy a vállalkozók létét egyszerűsítse. Ehhez kérjük az Önök segítségét és tapasztalataikat.

A közgyűlésen ismerték el munkájukat

**Magyar Kézművességért Díj arany fokozata
kitüntetésben részesült**

Fábrý Zoltán faműves, a Magyar Kézművességért Alapítvány társelnöke, közel három évtizedes szakmai és közéleti tevékenysége elismerésül;

Kóte Lászlóné poncoló bőrműves a Magyar Kézműves Alapítvány tevékenységének, kiállításainak lelkes és legönzetlenebb támogatója;

Cseh István egyéni vállalkozó, háztartási gép-szerelő, az Eger és Vidéke Ipartestület elnöke, az IPOSZ Országos Elnökségének tagja - ipartestület kezdeményezése alapján;

Nyakas András egyéni vállalkozó, a Hajdúnánási Ipartestület tagja, a helyi kézműves vállalkozók támogatója - az ipartestület kezdeményezése alapján.

IPOSZ Díj kitüntetésben részesült

Csiszár Ferenc hűtőgép szerelő, a Hajdúnánási Ipartestület elnökségének tagja és aktív segítője - az ipartestület kezdeményezése alapján;

Basa Attila kereskedő, a Létavértes és Vidéke Ipartestület elnökségének tagja - az ipartestület kezdeményezése alapján.

A Gáziparosok Országos Egyesülete 25 éves kisipari vállalkozói munka elismerésül jubileumi emlékgyűrűt és oklevelet adományozott *Heltai Ede* gázkészülék szerelőnek, a Gáziparosok Országos Egyesülete alelnöknek.

Az Érdi Ipartestület által ebben az évben alapított díjak mottója: mesternek a mesterektől. A kitüntetéseket *T. Mészáros András*, Érd megyei jogú város polgármestere adta át.

Mesterdíj kitüntetésben részesül

Csengerűfalui-Osváth Jánosné cukrászmester.

Csóli Csaba üvegcsiszoló-mester.

Gajárszky Gábor kőművesmester.

Hancsovszki János fényképész-mester.

Mester János ácsmester.

Pataki János cukrászmester.

IPOSZ-OPTEN EGYÜTTMŰKÖDÉSI SZERZŐDÉS

Felhívjuk a figyelmet az Együttműködési Szerződés VI./3. pontjára, mely szerint jelen szerződés tartalmát csak az ipartestület ismerheti meg, mivel bizalmas jellegű és titoktartási kötelezettség áll fent, további személyek nem ismerhetik meg.

I. Alapvető rendelkezések

1. Szerződő Felek tényként rögzítik, hogy az OPTEN kizárólagos tulajdonát képezik az általa előállított és szolgáltatott, szerzői jogvédelem alá eső Törvénytár/EU Törvénytár DVD/online számítógépes jogszabály-gyűjtemények, CÉGTÁR DVD/online számítógépes céginformációs adatbázisok, valamint az erre épülő, illetve ezzel összefüggő Mérlegtár, Cégelemzés, APAFI, Egységes Online Követelésnyilvántartó Rendszer (EOKR) szolgáltatások.

2. Szerződő Felek tényként rögzítik, hogy a közöttük létrejövő együttműködés célja, hogy a jelen Szerződésben szabályozottak szerint az OPTEN termékeiből, szolgáltatásaiból származó információk segítségével elősegítsék az IPOSZ és annak tagszervezeteinek munkáját, tevékenységét.

II. OPTEN jogai és kötelezettségei

1. Az OPTEN a Törvénytár Light, a Cégtár Light, az EOKR Szolgáltatásait (továbbiakban: Szolgáltatások) a www.opten.hu/iposz weboldalon on-line eléréssel teszi hozzáférhetővé az IPOSZ, illetve tagszervezetei (továbbiakban: Felhasználó/k) részére ingyenesen, oly módon, hogy azok a hozzáférés helyét és idejét egyénileg választhatják meg.

2. A Szolgáltatások igénybevételének jelen Szerződés pontjaiban nem rögzített feltételeit és részletes leírását (adattartalom, igénybevétel módja, feltételei) a jelen Szerződés elválaszthatatlan részét képező mellékletben található Szolgáltatás leírás és az egyes Szolgáltatásokra vonatkozó

Általános Szerződési Feltételek tartalmazzák.

3. A Szolgáltatások elérhetőségét az OPTEN a www.opten.hu/iposz weboldalon biztosítja az OPTEN saját webszerveréről, online módon történő lekérdezéssel, html formátumú megjelenítéssel.

4. Az OPTEN vállalja, hogy az általa nyújtott Szolgáltatások üzemeltetésére és elérésére éves szinten 90 százalékos rendelkezésre állási időt biztosít.

5. Az OPTEN on-line rendszert 200 db Felhasználó érheti el az OPTEN által kiadott fel-

használónév és jelszó alapján. Ennek érdekében OPTEN egy 200 db felhasználónevet és jelszót tartalmazó táblázatot ad át az IPOSZ részére, aki köteles kitölteni és visszaküldeni a táblázatot a hiányzó adatokkal (név, székhely, kapcsolattartó, telefon, e-mail cím, stb.) az OPTEN részére.

Felhasználók felelnek a kapott azonosító név és jelszó titokban tartásáért.

6. Az OPTEN vállalja, hogy a jelen Szerződésben meghatározott Szolgáltatások adattartalmi részével és felhasználói kezelői felületével kapcsolatos ügyfélszolgálati teendőket munkanapokon 8-16 óráig ellátja.

III. IPOSZ jogai és kötelezettségei

1. IPOSZ vállalja, hogy a www.iposz.hu internetes portál főoldalán megjelenési lehetőséget biztosít az OPTEN Szolgáltatása részére, melyben tájékoztatást nyújt az igénybe vehető

Szolgáltatások köréről és módjáról. Az IPOSZ vállalja, hogy a www.iposz.hu főoldalon az OPTEN megnevezésén kívül az www.opten.hu/iposz honlapra mutató linket is biztosít.

2. Az IPOSZ tudomásul veszi, hogy az OPTEN által biztosított Szolgáltatások az OPTEN kizárólagos szerzői jogi alkotásának minősülnek, amelynek szerzői jogaival kizárólagosan az OPTEN rendelkezik. A Szolgáltatásokat a felhasználók kizárólag a jelen Szerződésben meghatározott módon és mértékben vehetik igénybe, a jelen Szerződéstől eltérő célú vagy módú felhasználás kizárólag az

OPTEN előzetes írásbeli hozzájárulása alapján lehetséges.

3. IPOSZ vállalja, hogy az OPTEN által átadott 200 db felhasználónevet és jelszót kiosztja tagszervezetei között, továbbá a felhasználók adataival kiegészített táblázatot visszaküldi OPTEN részére.

4. IPOSZ vállalja, hogy amennyiben tagjai a www.opten.hu/iposz honlapon biztosított szolgáltatásnál magasabb szintű, bővebb adattartalmú szolgáltatást akarnak igénybe venni akkor kapcsolatfelvétel céljából megadja az OPTEN alábbi elérhetőségeit: Tel.: 222-31-30, e-mail: opten@opten.hu.

IV. Közös rendelkezések

1. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a másik Felet weblapjukon, egyéb elektronikus vagy papíralapú kiadványaikban, hírlevelekben együttműködő partnerként feltüntetik, illetve referenciaként hivatkozhatnak másik Félre. Ehhez

Elnöki közlemények

a másik Félről semmilyen beleegyezésre nincs szükség.

2. Szerződő Felek megegyeznek, hogy törekednek a jelen Szerződéssel létrejövő partnerkapcsolat promóciós anyagokban, sajtószereplésekben és közleményekben való nyilvánosság elé terjesztésére. Minden esetben a Felek előzetes egyeztetéssel biztosítják a közlés tartalmát

V. Kapcsolattartás

1. A Felek között bármiféle közlés, tájékoztatás, kérés, stb. (együttesen: értesítés) csak írásban érvényes és hatályos. A Felek ezért megállapodnak abban, hogy jelen megállapodás keretében az egymással távbeszélőn, telefaxon, e-mailban vagy egyéb módon közölt értesítéseiket 2 munkanapon belül levélpostai úton térítvevényes küldeményként utólag megerősítik. Amennyiben az utólagos levélpostai megerősítésre bármely okból nem kerül sor, úgy kétség esetén az értesítés érvényességére és hatályosságára az értesítést feladó Fél nem hivatkozhat másik Féllel szemben.

2. OPTEN részéről kijelölt kapcsolattartó:

Név: Dr. Csorbai Hajnalka

Tel/Fax: 70/380-57-38, 222-21-58/fax

e-mail: csorbai.hajnalka@opten.hu

IPOSZ részéről kijelölt kapcsolattartó:

Név: Kovácsné Istvánfi Márta

Tel/Fax: 354-3160; 269-2957/fax

e-mail: titkarsag@iposz.hu

VI. Titoktartás

1. Felek az együttműködésük keretei között, valamint azt megelőzően – akár szóban, akár írásban, vagy bármely egyéb módon – átadott műszaki, jogi, üzleti információt, tény, adatot, dokumentumot – ideértve de nem csak erre korlátozva know-howt, eljárásokat, adatrendszerekre vonatkozó információkat, számítógépes programokat – bizalmasan, üzleti titokként kezelik, azt harmadik személlyel nem közlik, nyilvánosságra nem hozzák, nem másolják, nem reprodukálják. A Felek a velük munkaviszonyban, tagsági viszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban állók, megbízottaik, vagy bármely egyéb jogcímen nevükben eljárók magatartásáért – ideértve a jelen pont szerinti titoktartási kötelezettséget is – úgy felelnek, mintha maguk jártak volna el.

A titoktartási kötelezettség időbeli korlátozás nélkül terheli a Feleket.

2. Az üzleti titkot képező információkat a Felek a jelen jogviszony esetleges megszűnése esetén sem jogosultak harmadik személynek tudomására hozni, publikálni, vagy bármely más módon hasznosítani, a másik Fél érdekeit sértő módon

felhasználni. A Szerződő Felek a másik Félre vonatkozó az előbb felsorolt adatokat csak a szükséges és elégséges mértékben, jogszerű módon, a másik Fél előzetes írásbeli hozzájárulásával, vagy jogszabályi előírás alapján adhatnak ki harmadik személy részére. A felek ezen kötelezettségük megszegése esetén teljes anyagi felelősséggel tartoznak a polgári jog szabályai szerint a másik szerződő Fél felé

3. A szerződő Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződésben foglaltak bizalmas jellegűek, így az abban foglaltakat harmadik Fél tudomására csak egymás előzetesen kiadott írásos beleegyezésével hozzák. Az IPOSZ tagszervezetei a jelen Szerződésben foglaltakat illetően nem számítanak harmadik

Félnek, a tagszervezetek a szerződés tartalmát megismerhetik.

VII. A Szerződés létrejötte, megszűnése

1. Jelen Szerződés a Felek általi aláírással lép hatályba és határozatlan időre szól.

2. Szerződő Felek jelen Szerződést közös megegyezéssel írásban bármikor megszüntethetik.

3. Szerződő Felek bármelyike jogosult jelen Szerződést legalább 60 (hatvan) napos felmondási idővel, írásban, indokolás nélkül felmondani (rendes felmondás).

4. Jelen Szerződés azonnali hatállyal szüntethető meg a másik Fél szándékos vagy súlyos szerződésszegése esetén, ill. minden egyéb esetben, amennyiben a másik Fél a szerződésszegő magatartásával írásbeli felszólítás ellenére nem hagy fel, avagy ismételten elköveti.

5. A Szerződés bármely okból történő megszűnésével egyidejűleg az OPTEN megszünteti a Szolgáltatások használati lehetőségét.

VIII. Egyéb rendelkezések

1. Felek az esetleges vitás kérdések rendezését tárgyalás útján kísérik meg rendezni. Amennyiben ez a tárgyalások megkezdésétől számított 10 munkanapon belül és legalább 2 tárgyalási forduló alatt nem vezet eredményre Felek ezt jegyzőkönyvben rögzítik és ezt követően alávetik magukat hatáskörtől függően a Pesti Központi Kerületi Bíróság, illetve a Fővárosi Bíróság kizárólagos illetékességének.

2. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény, a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény és a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény rendelkezései az irányadók.

Munkavédelem és munkabiztonság – fontos szolgáltatási terület az IPOSZ és az ipartestületek számára

Az IPOSZ, az ipartestületek közreműködésével, több területen megkezdte szakmai és szolgáltatási rendszerek kialakítását a családi- mikro- és kisvállalkozások érdekében. Cél az, hogy minden megyében kialakuljanak a konkrét helyszínek, és megnevezhetőek legyenek a munkatársak, akik az adott területtel foglalkozni fognak. Javasolt folyamatosan törekedni az ipartestületek közötti munkamegosztás kialakítására is. A szolgáltatási rendszerek létrehozása nem azonnali, hanem középtávú feladat.

Az egyik legfontosabb szolgáltatási terület ma a családi- mikro- és kisvállalkozások számára a munkavédelem és munkabiztonság területe. A német kormány támogatásával évek óta működik egy olyan projekt, amelynek keretében a szociális dialógus és az ágazati párbeszéd németországi gyakorlatát mutatják be a 2004. után csatlakozott országok számára. Ebben az évben ez a projekt a munkavédelem és a munkabiztonság kérdését tűzte napirendre. A német partner be szeretné mutatni, milyen problémákkal néznek szembe ezen a területen a családi- mikro- és kisvállalkozások Németországban, és milyen lépéseket tettek annak érdekében, hogy egy egyre szélesebb szaktanácsadási és képzési rendszer alakuljon ki külön szakmákra is szakosodva a munkavédelem és munkabiztonság területén.

Az évek óta tartó projektet a német kézműipar részről az Észak-Rajna-Westfaliai Kézműipari Kamarai Szövetség koordinálja, magyar részről koordináló partnere az IPOSZ.

A német partner 2008. július 22-én kedden és július 23-án, szerdán 10-13 óra között kétszer egy napos szakmai fórumot szervez Budapesten, az IPOSZ székházában (1054 Budapest, Kálmán Imre u. 20. III. emelet 300-as terem).

A két nap programja teljesen azonos, úgy, hogy a munkabiztonság és munkavédelem iránt érdeklődő szakemberek választhatnak, melyiken vegyenek részt. A megyék ipartestületeinek képviselői mellett meghívást kapnak az egyes régiókban működő munkavédelmi felügyelőségek szakemberei és más munkaadói érdekképviselők is. Július 24-én és 25-én a német delegáció tapasztalatcsere céljából különböző szakmákhoz tartozó magyar kisvállalkozásokat is meg fog látogatni.

Az IPOSZ ezt a nemzetközi rendezvényt arra szeretné felhasználni, hogy az egyes megyékben megjelenítse az érdeklődő ipartestületeket és a hozzájuk kapcsolódó szakembereket és így egy elsődleges megközelítésben kialakuljon egy szolgáltatási rendszer alapvető struktúrája. Természetesen ennek a rendszernek a folyamatos működtetése még további lépéseket igényel majd. Kérjük ezért, hogy minden megyéből lehetőség szerint vegyenek részt azok az ipartestületek és a hozzájuk kapcsolódó szakemberek ezen a rendezvényen, amelyek a munkavédelemmel és munkabiztonsággal kapcsolatos szolgáltatási rendszerbe kívánnak bekapcsolódni.

További információkért kérjük, forduljanak Solti Gábor nemzetközi és oktatási igazgatóhoz (telefon: 354-3150, e-mail: solti@iposz.hu). A rendezvényen való szándékukat pedig közölgék az alábbi e-mailen és telefonon: 354-3176, kovacs@iposz.hu).

Szervezési Igazgatóság közleménye

Személy, cím, telefon, e-mail változások:

- 02-04 Szabadszállási Ipartestület e-mail címe: vale-top@freemail.hu
- 02-08 Magánvállalkozók Ipart. Bácsalmás és körzete, irodavezető: Frittmanné Petrekanics Angéla
- 03-05 Sarkadi Ipartestület e-mail címe: sipartestulet@citromail.hu
- 04-05 Mezőkövesd és Vidéke Ált. Ipartestület irodavezető Simonné Nagy Márta
- 04-10 Sátoraljaújhely és Vidéke Ipartestület tel.: 47/322-360
- 04-11 Hegyalja Vállalkozói Ipartestület tel.: 49/362-320
- 04-12 Mezőcsáti Közös Ipartestület ügyvezető Vincze Gyula
- 04-13 Abaúji Ipartestület tel.: 49/452-130
- 05-03 Mindszenti Ipartestület e-mail címe: gemes.lajos@freemail.hu
- 06-07 Gárdonyi Ipartestület e-mail címe vizszerelem@fibermail.hu
- 07-05 Kapuvári Ipartestület címe 9330 Kapuvár, Piac tér 6/3
- 08-12 Létavértes és Vidéke Ipartestület e-mail címe letaiposz@freemail.hu
- 10-01 Tata és Vidéke Ipartestület képviselő Zémanné Házi Judit.
- 12-05 Szentendrei Kistérségi Ipartestület e-mail címe szteiptest@gmail.com
- 16-03 Bátaszéki Vállalkozók Ipartestülete tel.: 30-438-3636; 20-943-9019
- 18-03 Zirc és Környéke Ipartestület tel.: 20-522-1476 levelezési cím 8420 Zirc Ságvári E. u. 17.
- 18-04 Balatonalmádi és Vidéke Ipartestület levelezési címe:
8220 Balatonalmádi, Jókai u. 1. elnök Fejes Károly.
- 18-08 Ajka-Devecser és Térsége Ipartestület képviselője Wágenhoffer Tibor
- 19-03 Keszthelyi Ipartestület elnöke Nádler József, tel.: 30-973-8242,
e-mail címe nadler@keszthelynet.hu
- 19-08 Nagykanizsa és Vidéke Ált. Ipartestület e-mail címe: szakonysz@vipmail.hu
- 20-11 Józsefváros-Ferencváros Ipartestület képviselője Kurucz Zsigmond
- 20-16 Bp. Főv. XX-XXIII. ker. Ált. Ipt. e-mail címe ipartestulettxx@freemail.hu
- 21-04 Magyar Fényképész Ipartestület tel/fax: 214-1621
- 21-09 MOSZI új telefonszámok 321-2803; 321-2857; 321-2399
- 22-06 Komárom-Esztergom Megyei Ipartestületek Szövetsége e-mail címe stone@enternet.hu
- 22-30 Baranya M-i Ipartestületek Szöv. e-mail címe: ipartest@dravanet.hu
- 22-32 Kis- és Középvállalkozók Egyesület címe 1125 Budapest, Csipke u. 2/b
- 23-02 ForMarket Vállalkozói Kereskedőház Zrt. címe
2000 Szentendre, Kovács L. u. 18/b. Tel./fax: 26/309-128
- 23-10 VB Lizing Zrt. kilépett
- 23-25 Magyar Factor Pénzügyi Szolgáltató Zrt. kilépett.

MAGYAR KÉZMŰVESSÉG – 2008 és A RENESZÁNSZ KORÁNAK KÉZMŰVES HAGYOMÁNYAI

*címmel kettős tematikájú kiállítás látható a Múzeumok éjszakájától (június 21-étől) július 27-éig
a főváros egyik legszebb pontján: a városligeti Vajdahunyadvárban,
a Magyar Mezőgazdasági Múzeum földszinti időszak kiállítótermében.*

A múzeum immár harmadik alkalommal ad otthont a kézművesség nyári országos seregszemléjének, bemutatkozásának. A kiállításon A Magyar Kézművességért Alapítvány, az IPOSZ, a MOMKE és a BKIK Kézműipari Tagozata által kiírt országos pályázat szakértői zsűri által válogatott anyaga kerül a nagyközönség elé.

A kétszázhetvenhét résztvevő ötszázhuszonöt alkotása természetes alapanyagok felhasználásával, kézműves technikával készült.

A kiállítás két szempontból is különlegesnek számít: egyrészt azért, mert egyazon tárlat keretében a tárgyalkotó népművészet és a kézműves iparművészet egymást kiegészítve, szerves egységben jelenik meg; másrészt pedig, mert napjaink kézművességének legújabb, legszebb produktumai mellett a reneszánsz korának tárgykultúráját idéző, ma élő kézművesek által készített tárgyak, alkotások is láthatók.

A kiállítás látogatói egy-egy tájegység motívumkincsét, forma- és színvilágát hűen tükröző népművészeti tárgyakkal, vagy a hagyományokra épülő, de napjaink igényeinek is megfelelő, egyéni tervezésű iparművészeti alkotásokkal, használati tárgyakkal, lakberendezési, lakásfelszerelési eszközökkel, dísz tárgyakkal, viseletekkel, ékszerekkel és ötvös remekművekkel, értékes és érdekes hangszerekkel, játékokkal, míves kidolgozású késekkel és íjakkal, sőt ritka, vagy kihalófélben lévő mestersegek, kézműves szakmák termékeivel is találkozhatnak.

A tárgyak készítéséhez felhasznált természetes alapanyagok között a fa, a bőr, az agyag, a vas, a különböző nemes- és színesfémek, a len, a pamut, a kender, a gyapjú, a papír, a csuhé, a fűz vessző, a kabaktök, a gyöngy, a mézeskalács és a tojás héj; az alkalmazott kézműves technikák között a faragás, a vésés, a poncolás, a korongozás, a kovácsolás, az ötvösség, a rekesz- és a tűzzománcozás, a gravírozás, az intarzia-készítés, a textil- és gyöngyszövés, a hímzés, a varrás, a csipkeverés, a fonás, a nemezelés, a festés és a karcolás is szerepel.

A Magyar Kézművességért Alapítvány a kiállítás anyagáról színes fotókat tartalmazó háromnyelvű albumot jelentet meg.

*A kiállításról és az alapítvány munkájáról további információ Gergely Imrétől,
az alapítvány titkárától kapható. Tel.: 1/354-3146; 30/394-6010; e-mail: amka@chello.hu*

Szerkesztőség: IPOSZ 1054 Budapest, Kálmán I. u. 20.

Telefon: 354-3170, Fax: 269-2953, e-mail: szervezes@iposz.hu

Felelős kiadó: Szűcs György elnök

A Szövetségi Hírlevelet összeállították az IPOSZ ügyintéző szervezetének munkatársai

Tördelő szerkesztés: Sebesi Éva, FIRMA KHT.

Tel./fax: 311-2235